



Как подготовить родного человека к операции на глазах?

РОССИЙСКОЕ
ГЛАУКОМНОЕ
ОБЩЕСТВО

Если близкому человеку был поставлен диагноз «глаукома», родственникам необходимо вступить в союз с лечащим специалистом-офтальмологом, чтобы подготовить пациента к операции. Конечно же, эта новость является неожиданной и неприятной. И многие пациенты демонстрируют тотальную защиту от негативного фактора, предпочитая делать вид, будто бы ничего не произошло. В этом случае на родственников ложится важная задача по переубеждению и необходимости осознания важности всего процесса лечения. После проведения операции, пациента следует оберегать от тяжелых физических нагрузок, напоминать ему о приеме лекарств и, соответственно, следить, чтобы необходимые лекарства всегда были под рукой у родного человека.